



LE BELIER est un spécialiste en fonderie aluminium pour l'industrie automobile mondiale.

Euronext Paris Compartiment C
ISIN : FR0000072399 – BELI

Contacts

LE BELIER - Thierry RIVEZ
Tél 05 57 55 03 00
E-mail : thierry.rivez@lebelier.fr
Site web : www.lebelier.com

ASSET COM - Laurence COSTES
Tél : 01 41 22 90 95

Résultats 2012 performants

En 2012, le Bélier affiche des résultats performants dans un contexte économique toujours difficile.

En M€	2012	2011	Var
Chiffre d'affaires	225,3	225,0	+ 0,1 %
Résultat opérationnel courant	19,4	18,8	+ 3,0 %
Résultat opérationnel	19,0	18,5	+ 2,8 %
% CA	8,4 %	8,2 %	
Résultat financier	-1,6	-1,6	/
Résultat net	13,6	12,7	+ 7,4 %
% CA	6,1 %	5,6 %	
EBITDA/CA (%)	14,6 %	14,9 %	

Avec 45 000 Tonnes vendues en 2012, Le Bélier achève l'exercice avec un chiffre d'affaires en hausse de 0, 1% (+ 3,3 % corrigé du LME), pénalisé par un contexte difficile en Europe alors que le Groupe affiche des performances supérieures à ses marchés de référence sur les zones Amérique du Nord (+ 25 pts) et Asie (+ 6 pts).

Tout au long de l'année 2012, Le Bélier a poursuivi ses actions commerciales et a acquis 296 M€ de nouvelles commandes (chiffre d'affaires cumulé sur la durée de vie des programmes), dépassant ainsi son objectif annuel de 275 M€.

Rentabilité nette de 6,1 %

En dépit d'une activité plus faible en Europe et en phase très active de nouveaux lancements, le Groupe a maintenu des résultats très satisfaisants :

- le résultat opérationnel courant ressort à 19,4 M€ en hausse de 3,0 %, soit une marge opérationnelle de 8,4 % contre 8,2 % en 2011. Cette performance traduit les efforts continus d'amélioration des coûts alors même que le Groupe a maintenu un niveau élevé d'investissements industriels (15,2 M€ vs 11 M€ en 2011) liés à la mise en production de nouveaux produits et à poursuivre ses efforts de développement ;
- Le résultat opérationnel s'inscrit en hausse de 2,8 % à 19,0 M€ ;
- Le résultat net progresse de 7,4 % et s'établit à 13,6 M€.

Situation financière renforcée

Le Groupe a une nouvelle fois amélioré sa structure financière : au 31 décembre 2012 l'endettement financier net passe de 21,1 M€ à 20,1 M€, pour 65,4 M€ de fonds propres, soit un gearing de 31 % (vs 41 % fin 2011).

Stratégie et Perspectives

Restant confiant quant à la poursuite de sa croissance à moyen terme, le Groupe estime qu'il sera difficile d'atteindre son objectif de 47 000 T en 2013, compte tenu de la faiblesse du marché automobile européen.

Une grande activité de développement de produits nouveaux et une faible progression attendue du chiffre d'affaires ne devraient pas permettre au Groupe de maintenir pour 2013 les niveaux de performance de 2012.

Pour autant, afin de renforcer son déploiement, le Groupe maintiendra une ambition commerciale forte sur tous les continents dans les domaines à plus forte valeur ajoutée.

Le Bélier, avec une structure financière solide, dispose des moyens financiers pour poursuivre sa croissance et assurer les investissements nécessaires à celle-ci.